

中国(路桥)第四届商都文化艺术节11月19日华美绽放

主题是“率先创新、让城市更充满活力”

本报讯(记者 施徐阳)两年一届的中国(路桥)第四届商都文化艺术节将于11月19日拉开帷幕。据了解,本届商都文化艺术节将在为期一周的时间内,让路桥人民享受一场文化盛宴。

本届商都文化艺术节以“率先创新、让城市更充满活力”为主题,结合小微金融企业发展论坛等多种文化形式,挖掘商贸文化亮点,彰显地域文化特色,弘扬路桥文化精神,以回顾发展历史、体现辉煌成就、展望美好未来等三大部分,充分展示路桥的文化发展成果。

整个活动分开幕式暨文化晚会、系列文化活动、闭幕式三大部分,以各类群众文化活动为主线,以“城乡互动、部门配合、群众参与、形式多样”为主旨,以世纪广场为主要活动平台,通过各部门、各系统和各镇(街道)的联动,组织开展形式多样、群众广泛参与的各类文艺演出、比赛、论坛展览等活动。

系列文化活动共包括“舞动商都”广场舞大赛、“艺彩商都”文化俱乐部会演、“人文商都”教育系统文艺晚会、“时尚商都”商城时装秀、“活力商都”金融系统礼仪大赛、诗画商

都”书画摄影展,以及各镇(街道)主题文化活动等。

目前,文化艺术节各项活动正在紧张筹备当中。



棚岭汪隧道是棚岭汪排涝调蓄工程的一个控制性工程,隧道长1498米,宽12米,高11米,流量每秒78立方米,是台州市第一大排涝隧道。工程施工分为上下两台阶作业,目前,上台阶已开挖700多米,下台阶已开挖400多米,混凝土铺盖270米左右,已完成总工程量的38.6%。

据悉,棚岭汪排涝调蓄工程包括湖、洞、河、闸四大建设内容,工程实施后,可以提高温黄平原的整体防洪排涝能力,有力缓解桐屿等片区困扰已久的涝灾问题,同时还能够塑造生态、休闲、美丽的城市新形象。

本报记者 王挺 摄



市直单位离、退休干部来路参观考察

本报讯(记者 王挺)11月5日,台州市部分市直单位离、退休干部来我区参观考察。区委常委、常务副区长叶帮锐,区人大常委会副主任邱福康,区政协副主席王世祥陪同。

老干部一行先后参观考察了棚岭汪排涝调蓄工程、金属再生园区、大森亚环保

有限公司,认真听取工作人员对工程建设情况的详细讲解。看到一条条宽阔的马路、一座座拔地而起的高楼以及正在紧张施工中的金属再生园区,老干部们对我区经济的快速发展、城市面貌的极大改善以及周边配套设施的发展壮大表示由衷的赞叹。一些老同志激动地说:“路桥近年来变化

很大,发展很快,这些脱胎换骨的变化都离不开政府一直倡导坚持科学发展观。记得几年前我们曾来过路桥,那时城市道路还很窄,车辆也没有现在这么多。如今的路桥,路变宽了、车辆多了、环境美了、市民生活也更加富裕了,路桥是一座充满活力的城市。”

我区新增海关A类企业46家

海关AA类企业评定标准下调

本报讯(记者 刘一均)记者昨日从区打私与海防口岸办获悉,今年以来,我区共有46家企业被认定为海关A类管理企业。至此,全区A类企业总数增至119家。今后,这些企业将享受海关一系列优惠以及快捷的通关服务。

根据《中国海关企业分类管理办法》,企业共分为AA、A、B、C和D五类管理级别。目前,A类企业可享受海关十几项优惠措施,其中包括适用较低查验率,享受“属地申报、口岸验放”便捷模式,实行银行保证金台账空

转”,优先办理报关注册登记手续,优先办理加工贸易备案、变更、报核手续,优先安排在非工作时间和节假日办理加急通关手续等一系列通关便利措施。对AA类企业,除享受A类企业通关便利措施外,还可享受海关指派专人负责协调解决通关疑难问题、报关单数据经电子审核后直接进入现场验放环节、信任放行等通关便利措施。对AA类企业进出口货物,海关一般不开箱查验。

由于AA类企业在当前海关分类管理模式中受益最多,区打私与海防口岸办、区商务

局鼓励全区外贸企业勤修内外功,积极申报海关A类及以上企业。目前,峰江街道的正兴阀门有限公司正在向海关申报AA类企业。

据悉,海关总署今年10月初出台最新政策,将AA类企业评定标准从年出口值3000万美元下调为50万美元。按照新标准,我区将有大量企业达到AA类企业评定标准。同时,对上一年度进出口额或进出口报关单票数未达到A类企业的,暂不下调其管理类别,此前已经下调企业类别的,经申请可恢复企业原分类类别。

本报11月5日一版《鲍团,让乡村更文明富裕》一文中,路桥街道党委书记方中华”应该为路桥街道方林村党委书记方中华”。现予以更正,并谨就我们工作的失误向广大读者致歉。

热烈祝贺
台州市博爱医院
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

本报讯(记者 徐诗琪)11

月5日,区两新组织党务工作者协会成立大会暨两新组织党务工作者培训会在区委党校举行。区委副书记、政法委书记潘建华出席,并为协会授牌。会议由区委常委、统战部部长朱明连主持。

潘建华首先代表区委区政府对协会的成立表示祝贺。他说,我区各级党组织,尤其是广大两新组织、党组织和党务工作者,认真贯彻落实中央和省、市、区委的决策部署,围绕抓党建、促发展的工作大局,积极探索两新组织党建工作的新路子、新形式、新机制,使这一新领域的党建工作步子进一步加快,成效进一步显现。协会的成立标志着我区两新组织党建工作迈上了一个新起点,进入了一个新阶段,必将对这一领域的党建工作创新和发展起到进一步的推动作用。

潘建华指出,各位会员一定要牢记使命,切实增强抓党建、促发展的责任感。路桥是民营经济先发地区,非公有制企业是我区经济发展的支柱力量,新社会组织是我区社会发展的力量。要加强党务工作者队伍建设,健全党建工作机制,进一步增强使命感、责任感和紧迫感,以扎实的工作推进我区两新组织党建工作创新发展。二要发挥优势,努力把协会打造成推动党建工作创新发展的重要平台。协会是我区加强两新组织党建工作的重要载体,要充分发挥自身优势,加强理论探索,把协会打造成理论宣传、沟通交流、党建人才培养的重要平台,不断推动全区两新组织党建工作科学发展。三要加强自身建设,确保协会各项工作扎实推进。要始终把自身素质的提升摆在首要位置,加强学习、注重调研,及时掌握两新组织党建工作的新情况、新问题,大胆探索、不断积累经验,明确职责、优化服务,确保各项工作规范有序进行。

会上,还汇报了区两新组织党务工作者协会筹备工作报告,宣读协会成立文件,通过《路桥区两新组织党务工作者协会章程》(草案)和《路桥区两新组织党务工作者协会成立大会选举办法》(草案),选举产生协会理事会成员、会长、常务副会长、副会长,通过聘任秘书长的决定。当选会长作表态发言,并宣读聘任顾问和名誉会长名单。

清扫保洁公开招标 一年节省400多万

本报讯(通讯员 郑宣彬 潘祎)近日,路桥主城区街道辖区清扫保洁服务项目顺利完成政府采购公开招标。作为社会公益性政府服务项目,该招标工作顺利完成,进一步扩展了区政府采购范围,对推进政府采购工作具有重要意义。

该项目涉及城区3个街道全部区域,项目分为3个标段,采购预算资金2100万元,服务期限3年,采用1+1+1方式,第1年合同期满前一个月,业主方将对中标方在合同期内的工作表现做出评价以决定是否续约。此次招标吸引了省内外众多道路清扫保洁知名企业和道路清扫保洁企业也踊跃参与。该项目最终由温州利华道路保洁有限公司、温州市黄河清洁有限公司和瑞安市鸿良环卫保洁有限公司3家公司中标,3个标段中标总金额为1676.62万元,每年节省资金423.38万元。

《今日路桥》征订热线
82452098
15868610001

亲情1+1 移动老客户 免费送手机

